

**ЗВІТ**  
**старости Залуквянського старостинського округу**  
**Галицької міської ради Івано-Франківського району**  
**Івано-Франківської області про проведену роботу за 2024 рік**

Керуючись Конституцією України, Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», актами Президента України, Кабінету Міністрів, Статутом Галицької міської ради, Положенням про старосту та іншими нормативно-правовими актами, що визначають порядок його діяльності, я староста Роман СТЕФУНЬКО звітую про проведену роботу Залуквянського старостинського округу.

За 2024 рік опрацьовано 146 заяв про реєстрацію місця проживання та зняття з реєстрації місця проживання, з них: зареєстровано 76 громадян, знято з реєстрації 70 громадян; здійснено нотаріальні дії 92 (заповіти, заяви про відмову від спадщини, заяви про прийняття спадщини); видано 1125 довідку (витяг), опрацьовано та видано 125 актів обстеження матеріально - та житлово побутових умов громадян; опрацьовано 12 заяв та 11 усних звернень жителів села Залуква по різних питаннях, в основному всі заяви задоволені; надано 202 листа - відповідей вихідної документації, здійснюється постійне оповіщення військовозобов'язаних, які перебувають на обліку у старостинському окрузі. Здійснюється ведення погосподарського обліку та зберігання архівних погосподарських книг з 1947 року. Ведеться постійний облік військовозобов'язаних. Ведеться облік внутрішньо - переміщених осіб.

Жителям старостинського округу за 2024 рік вручено повідомлення-рішення на сплату податку на нерухоме майно, податку на доходи фізичних осіб у вигляді мінімального податкового зобов'язання, орендну плату та земельний податок фізичних осіб.

За сприяння міського голови Олега КАНТОРА проведено частковий ямковий ремонт дорожнього полотна с.Залуква – р.Лімниця, вул.Калуська с.Залуква.

Впорядковані обочини доріг, символічні могили та пам'ятні знаки, здійснюється очищення комунальних доріг старостинського округу від снігових наметів, підсипання тротуарів та дорожнього полотна сумішшю від ожеледиці в зимовий період.

Проводиться постійний благоустрій території с.Залуква, с.Шевченкове, територія чотирьох цвинтарів доглянута, обкошена. Здійснюю догляд і благоустрій ділянки під дитячим майданчиком біля будинку культури. За сприяння обласних депутатів та спільними зусиллями жителів округу, було виконано роботи з благоустрою площі біля пам'ятного знаку жертвам репресій ХХ століття. Проведено всеукраїнську акцію «За чисте довкілля», проводиться обслуговування вуличного освітлення та зняття показників вуличного освітлення.

За сприяння міського голови Олега КАНТОРА та депутата міської ради Олега ОЛІЙНИКА проводиться грейдерування вулиць с.Залуква та здійснено підсипку щебенем вулиць: Верхня, Леонович в с.Залуква.

Декілька разів у рік відвідуюю одиноких перестарілих, інвалідів, внутрішньо - переміщені особи та малозабезпечені сім'ї, які мають потребу у побуті, також за сприянням міського голови Олега КАНТОРА ці жителі отримують продуктові набори, памперси та інші необхідні речі.

На території округу працюють п'ять продуктових магазинів та три господарських, перукарня, здійснюють діяльність столярні цехи, пилорама, СТО, фермерські господарства, здійснюється виготовлення бетонних та кованих виробів, працює пекарня, веде діяльність Галицький м'ясокомбінат, ПП «Електрик», ПП «Ліс-буд», філія «Прикарпаттяобленерго», Івано-Франківський обласний навчально – курсовий комбінат, Залуквянський ліцей ім.Іванни БЛАЖКЕВИЧ, Ясла – садок «Теремок», ФАП с.Залуква, Будинок культури та філіал - бібліотека с.Залуква, відділення Укрпошти, церква св.Ап. Петра і Павла с.Залуква, церква св.Пантелеймона с.Шевченкове. З усіма вище переліченими підприємствами, установами та організаціями, приватними підприємцями налагоджена співпраця та робота по благоустрою.

Працюю для покращення умов проживання жителів та гостей нашого старостинського округу. Дякую нашим воїнам за мужність та захист, громаді сіл Залуква та Шевченкове за їхню довіру, підтримку, стійкість, незламність та віру у Перемогу.

Невирішеним залишається питання по капітальному ремонту дороги Залуква – Боднарів. Ремонт тротуару біля центрального кладовища с.Залуква. Приміщення укриття для учнів та працівників Залуквянського ліцею. Перекриття даху приміщення Будинку культури с.Залуква. Заміна фронтонів в ДНЗ ясла-садок «Теремок». Будівництво стадіону в с.Залуква. І саме основне - закінчення війни!

Разом до Перемоги! Слава Україні!

**Староста**

**Роман СТЕФУНЬКО**